

## 『薬局』2018年3月号「薬剤過敏症歴がある患者の薬物治療」正誤表

---

平素より小誌『薬局』をご愛顧いただき誠に有り難うございます。

2018年3月号（Vol 69, No 3）「薬剤過敏症歴がある患者の薬物治療」に以下の誤りがございました。深くお詫びするとともにここに訂正いたします。

● p 38(438) 右段 8行目

### 【誤】

日本紅斑熱に対するニューキノロン系薬剤での使用効果はテトラサイクリン系(ミノサイクリン)より弱かったと報告されている<sup>14)</sup>。

### 【正】

日本紅斑熱に対するニューキノロン系薬剤での使用効果はテトラサイクリン系(ミノサイクリン)より弱かったと報告されている<sup>13)</sup>。

2018年4月現在